
 
 

Referat fra styremøte i Østfold skytterkrets – 19.03.24 
Sted: Utebanen til Sarpsborg pistolklubb, Bjørnland 
Referent: Jan Ove Varøystrand 
 

Verv Navn  

Kretsleder Jan Ove Varøystrand Til stede 

Nestleder Hilde Johansen Ertnes Til stede 

Sekretær Rina Østenby-Thorkildsen Meldt forfall 

Kasserer Neil H. Nielsen Til stede 

Styremedlem Emil Andersen Meldt forfall 

Styremedlem Hans Arne Aarebrot Til stede 

Varamedlem Jon Lithander Til stede 

Varamedlem Nils Kaulum Meldt forfall 

 
Fagkomiteer 

 Verv Navn Innstilling 

FK Pistol Leder Øivind Johansen Til stede 

FK Rifle Leder Kjell Roar Livold Meldt forfall 

FK Lerdue Leder Knut Ivar Larsen Til stede 

 
 

Sak Ansvarlig Frist 

1. Konstituering av styret 
Kort intro av de som deltok på møte 
 

  

2. Referat fra sist styremøte 15.02.24 
Godkjent uten kommentarer. 

 

  

3. Økonomi 
Gikk igjennom saldo på kontoene og det har vært små 
bevegelser siden sist. Har overført kr 100 000,- fra 
driftskonto til høyrentenkonto. Saldo på driftskonto pr 
29.02.24 ca. kr 347 000,-. Saldo på høyrentekonto pr 
29.02.24 ca. kr 847 000,-.  
 

  

4. Inrx – innkjøp av program og nettbrett 
Sekretær gir beskjed til Marius Ugge om å effektuere dette. 
 

 
Rina 

 

5. Innkomne søknader  
Det har kommet inn 2 søknader: 
1. Råde SSK søker om støtte på kr 3 000,- til 2 skyttere og 

deres trener. 
2. Mysen søker om støtte på kr 6 000,- uten informasjon 

om hvor mange som skal dra. 
Vedtak: Tar opp saken på neste styremøte 
 

  



 
 

6. Tilbakemelding fra fagkomite rifle, lerdue og pistol 
Lerdue: Har ikke skjedd så mye. Oppstart nå i april. 
Utfordringer med at det nå innføres at hagle må ha egne 
org.nummer. Mange vurderer nå å melde seg ut. 
 
Pistol: Ikke skjedd så mye her heller. 
 
Rifle: Ikke til stede. 
 
Lederne av fagkomiteene godkjenner og legger inn stevner i 
Skytteradmin. 
 

  

7. Eventuelt 
Medaljer 
Hilde tar over medaljene etter avtale med Knut Gundersen, 
avtroppende leder av fagkomite pistol. Det er enighet om at 
regelverket rundt medaljefordelingen skal følges. 
 
Elektronisk søknad om sportsvåpen er i pilot modus hos 
politiet og vi håper at dette vil korte ned søknadstidene. 
 
Vi og dem 
Diskusjon fremmet av leder. Det er i dag relativt utbredt at 
dem fleste skyttere snakker om vi som skyter…… og dem 
som skyter……. 
Dette er en uting, og leder utfordret resten av styret med å 
komme med ideer og tanker til neste styremøte på hva vi 
kan gjøre for å øke forståelse mellom dem forskjellige 
grenene. Ikke bare mellom pistol, rifle, og hagle. Men og 
innenfor tex ISSF, dynamisk, CAS osv. 
 
Massemedia omtaler 
Vi bør og ha fokus på massemedia. Både positiv, og negativ 
omtale rundt sporten. 
Hvis vi har aktiviteter som kan være positive så bør dette 
komme frem i media. Hvis vi kommer borti episoder der vi 
ser at det kan være negativitet som kan komme frem bør vi 
styre unna dette. 
 
Godkjenning av baner 
Per dags dato så er det mye «gamle» godkjenninger rundt 
omkring, her vill leder ta en rundtur til dem klubber som for 
eksempel skyter pistol, sånn at det kan diskuteres både hva 
som skytes, men ikke minst konsekvenser av grener som 
eventuelt ikke er godkjent. 
 

  



 
 

 
Per dags dato er det hva styret kjenner til ikke noen 
godkjente baner for dynamisk i østfold. Her vill leder ta 
initiativ til at klubber der det er dynamisk skyting får satt 
sammen en arbeidsgruppe, på tvers av klubbene som ska 
jobbe med å få til godkjenninger. 
 
Det var innkommet forespørsel fra Halden PK om referat fra 
ekstra ordinært styremøte 04.09.23. Dette var ett 
styremøte i Halden PK, der medlemmer fra kretsen var til 
stede. Det er da ikke skrevet noe referat fra kretsen siden 
dette ikke var ett kretsstyremøte. 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 


